

# SMLOUVA O VÝPŮJČCE MOVITÉHO MAJETKU

EVID. ČÍSLO: 1/2021

Č.J.: ZSBCUO/71/2021/RE

(dále jen „smlouva“) uzavřená dle ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami:

---

## článek I. SMLUVNÍ STRANY

### **Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332**

se sídlem Bratří Čapků 1332, 562 06 Ústí nad Orlicí  
zapsána v obch. rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, odd. Pr, vl. 969  
zastoupená: Mgr. Martinem Faltou, ředitelem školy  
IČ: 75018446  
DIČ: CZ75018446  
Bankovní spojení: Komerční banka, a. s., pobočka Ústí nad Orlicí  
Číslo účtu: 5037611/0100  
jako vlastník (dále jen „**půjčitel**“)

a

### **Nemocnice Pardubického kraje, a.s.**

se sídlem Kyjevská 44, 530 03 Pardubice - Pardubičky  
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2629  
zastoupená: MUDr. Tomášem Gottvaldem, MHA, předsedou představenstva  
MUDr. Vladimírem Ningerem, Ph.D., členem představenstva  
IČ: 27520536  
DIČ: CZ27520536  
Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.  
Číslo účtu: 280123725/0300  
jako uživatel (dále jen „**vypůjčitel**“)

dále také „**smluvní strany**“

## článek II. PŘEDMĚT VÝPŮJČKY

**II.I.** Předmětem této smlouvy je výpůjčka drobného dlouhodobého hmotného majetku včetně příslušenství (dále jen „**movitý majetek**“) v celkové hodnotě **141 400 Kč** včetně DPH (dále jen „**předmět výpůjčky**“).

**II.II.** Půjčitel je vlastníkem movitých věcí, jejichž podrobný seznam tvoří přílohu č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.

## článek III. ÚČEL VÝPŮJČKY

**III.I.** Vypůjčitel je oprávněn užívat předmět výpůjčky výlučně v souvislosti s provozem očkovacího centra určeného pro očkování veřejnosti proti onemocnění Covid-19 a zřízeného v prostorách budovy vypůjčitele, pracoviště Orlickoústecké nemocnice, Čs. armády 1076, Ústí nad Orlicí, pavilon F, přízemí.

**III.II.** Pro jiné účely a pro jiný předmět činnosti vypůjčitele není vypůjčitel bez písemného souhlasu půjčitele oprávněn předmět výpůjčky užívat. Porušení této povinnosti zakládá půjčiteli důvod pro písemnou výpověď.

#### **článek IV. DOBA VÝPŮJČKY**

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva se sjednává na dobu určitou, tj. na dobu nezbytně nutnou pro realizaci účelu výpůjčky dle článku III. této smlouvy.

#### **článek V. SKONČENÍ VÝPŮJČKY**

**V.I.** Výpůjčka skončí:

- a) uplynutím sjednané doby výpůjčky,
- b) před uplynutím doby výpůjčky na základě písemné dohody smluvních stran,
- c) písemnou výpovědí ze strany půjčitele, pokud užije vypůjčitel předmět výpůjčky v rozporu s touto smlouvou nebo půjčitel nevyhnutelně potřebuje předmět výpůjčky dříve z důvodu, který nemohl při uzavření smlouvy předvídat,
- d) písemnou výpovědí ze strany vypůjčitele, poruší-li půjčitel zvláště závažným způsobem své povinnosti vyplývající z této smlouvy.

**V.II.** Pro výpověď dle čl. V.I. písm. c) platí, že výpověď musí být druhé straně doručena. Výpovědní lhůta činí třicet kalendářních dnů a počíná běžet dnem následujícím po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

**V.III.** Pro výpověď dle čl. V.I. písm. d) platí, že výpověď musí být druhé straně doručena. Výpovědní lhůta činí patnáct kalendářních dnů a počíná běžet dnem následujícím po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

#### **článek VI. PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN**

**VI.I.** Půjčitel je povinen poučit vypůjčitele, jak předmět výpůjčky užívat a vypůjčitele proškolit. O předání a převzetí předmětu výpůjčky bude pořízen písemný protokol, který bude podepsán zástupci obou smluvních stran. Nebezpečí škody na předmětu výpůjčky přechází na vypůjčitele okamžikem podpisu předávacího protokolu.

**VI.II.** Vypůjčitel je povinen užívat předmět výpůjčky k dohodnutému účelu hospodárně a předcházet jeho poškození, nadměrnému opotřebení či znehodnocení; vypůjčitel je povinen upozornit bez zbytečného odkladu půjčitele na závady a potřebu oprav předmětu výpůjčky, jakož i na hrozící škodu na předmětu výpůjčky – v opačném případě odpovídá za škodu, která nesplněním této povinnosti vznikne.

**VI.III.** Obvyklé náklady související s běžným užíváním (provozem) předmětu výpůjčky nese vypůjčitel.

**VI.IV.** Půjčitel prohlašuje, že předmět výpůjčky je ve stavu způsobilém k užívání.

**VI.V.** Vypůjčitel odpovídá za řádný a provozuschopný stav předmětu výpůjčky, včetně jeho zabezpečení proti poškození, vandalismu, krádeži, neoprávněné manipulaci apod. Vypůjčitel je povinen využívat předmět výpůjčky hospodárně, předcházet jeho poškození a nadměrnému opotřebení. Pokud dojde k vadě na předmětu výpůjčky nebo jeho části (součásti), která nebyla způsobena vypůjčitelem, příp. osobami užívajícími předmět výpůjčky v souladu se smlouvou, za tyto vady vypůjčitel neodpovídá. Vypůjčitel je povinen toto bezodkladně písemně oznámit půjčiteli.

**VI.VI.** Půjčitel nebo jím pověřená osoba jsou oprávněni provádět kontrolu dodržování podmínek smlouvy.

**VI.VII.** Vypůjčitel je po uplynutí sjednané doby výpůjčky povinen předat předmět výpůjčky v takovém stavu, v jakém byl v době, kdy jej převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení při řádném užívání. Ke dni vrácení předmětu výpůjčky bude sepsán předávací protokol, který bude podepsán zástupci obou smluvních stran.

## **článek VII. ZVEŘEJNĚNÍ SMLOUVY**

**VII.I.** Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva bude půjčitelem zveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

**VII.II.** Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

## **článek VIII. ZÁSTUPCI SMLUVNÍCH STRAN**

**VIII.I.** Osobami odpovědnými za plnění obsahu této smlouvy jsou určeny:

- ze strany půjčitele:  
ředitel školy xxxxxxxxxxxxxxxx, telefon: xxxxxxxxxxxxxxxx, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxx (ve věcech smluvních a technických)
- ze strany vypůjčitele:
- vedoucí očkovačského centra Orlickoústecké nemocnice – xxxxxxxxxxxxxxxx, telefon: xxxxxxxxxxxxxxxx, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxx

**VIII.II.** Určení zástupci smluvních stran jednají za smluvní strany ve všech věcech souvisejících s plněním této smlouvy, zejména podepisují zápisy z jednání smluvních stran a předávací protokoly. Určený zástupce půjčitele též vykonává kontrolu vypůjčitele při užívání předmětu výpůjčky.

**VIII.III.** Změna určení výše uvedených zástupců smluvních stran nevyžaduje změnu této smlouvy. Smluvní strana, o jehož zástupce jde, je však povinna takovou změnu bez zbytečného odkladu písemně sdělit druhé smluvní straně.

**VIII.IV.** Kromě jiných způsobů komunikace dohodnutých mezi stranami se za účinné považuje zejména osobní doručování, doručování datovou schránkou či elektronickou poštou. Pro doručování platí kontaktní údaje smluvních stran a jejich zástupců uvedené v této smlouvě nebo kontaktní údaje, které si smluvní strany po uzavření této smlouvy písemně oznámily.

## **článek IX. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

**IX.I.** Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými dodatky, které budou schváleny příslušnými orgány vypůjčitele a půjčitele a podepsány oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

**IX.II.** Tato smlouva je vyhotovena v elektronické formě ve formátu PDF/A a je podepsaná platnými zaručenými elektronickými podpisy smluvních stran založenými na kvalifikovaných certifikátech. Každá ze smluvních stran obdrží smlouvu v elektronické formě s uznávanými elektronickými podpisy smluvních stran.

**IX.III.** Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv dle bodu VII.I této smlouvy.

**IX.IV.** Smluvní strany prohlašují, že se s touto smlouvou řádně seznámily, souhlasí s celým jejím obsahem a na důkaz toho ji podepisují.

**IX.V.** Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:

Příloha č. 1: Seznam movitého majetku ve výpůjčce

V Ústí nad Orlicí dne 18. 02. 2021

V Pardubicích dne 15. 3. 2021

.....

**Základní škola Ústí nad Orlicí, Bratří Čapků 1332  
Mgr. Martin Falta  
ředitel školy**

.....

**Nemocnice Pardubického kraje, a.s.  
MUDr. Tomáš Gottvald, MHA  
předseda představenstva**

.....

**Nemocnice Pardubického kraje, a.s.  
MUDr. Vladimír Ninger, Ph.D.  
člen představenstva**

## SEZNAM MOVITÉHO MAJETKU, KTERÝ PŮJČITEL PŘENECHÁVÁ VYPŮJČITELI K UŽÍVÁNÍ

<b>celková částka</b>				<b>141 400 Kč</b>
Typ/inv.č.	Model	Označení NPK	Sériové číslo	Cena
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50005	LR098ZM4	16 900 Kč
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50006	LR098ZJ1	16 900 Kč
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50007	LR096RFQ	16 900 Kč
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50008	LR096RFP	16 900 Kč
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50009	LR098ZLB	16 900 Kč
Počítač/notebook	Lenovo V310-15IKB	NX50010	LR096RFR	16 900 Kč
Židle stohovatelná	oranžový plast/chromová podnož	30 ks		30 000 Kč
Židle stohovatelná	oranžový plast/šedá podnož	10 ks		10 000 Kč